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                                                                                                             ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ  
                                                                                                             ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
                                                                                                             ΜΑΡΟΥΣΙ, 14-11-2017 
                                                                                                             Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                                             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ 

                                                                                                               

 

ΘΕΜΑ:  Πρόγραμμα σίτισης «Σχολικά Γεύματα» 

 

Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. Φ.14/ΦΜ/181027/Δ1/25-10-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 3870 B’/3-11-2017), η Υπηρεσία 
μας προβαίνει σε οδηγίες ως προς την εφαρμογή του προγράμματος σίτισης «Σχολικά Γεύματα». 
Συγκεκριμένα, σας ενημερώνουμε ότι το πρόγραμμα σίτισης θα υλοποιηθεί σταδιακά για όλους τους μαθητές 
όλων των Δημοτικών Σχολείων του Παραρτήματος 1. Το πρόγραμμα υλοποιείται εντός του διδακτικού έτους 
2017-2018, ενώ παράλληλα γίνονται οι κατάλληλες ενέργειες,  ώστε το πρόγραμμα να συνεχισθεί και το 
επόμενο διδακτικό έτος 2018-2019. 
Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού 
Σχολείου (Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 109/Α’ /01-08-2017)) ως ακολούθως: 
Οι μαθητές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα σίτισης «Σχολικά Γεύματα» μεταβαίνουν στις οριζόμενες από 
το Σύλλογο Διδασκόντων αίθουσες σίτισης. Η ώρα της σίτισης διαρκεί ως τις 13.45 για τους μαθητές που δεν 
παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα, οπότε και αποχωρούν από το σχολείο. Για τους μαθητές που είναι 
εγγεγραμμένοι στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, η ώρα σίτισης-χαλάρωσης λήγει, όπως προβλέπεται από το ισχύον 
πρόγραμμα του Ολοημέρου, στις 14.00. 

 

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΙΑΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΑ Δ. ΣΧ. 
ΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ  ΑΠΟ 4/ΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΩ 

 

ΩΡΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ   

08.00 – 08.15 10΄ Υποδοχή μαθητών 

08.15 – 09:40 90΄ 1η διδακτική περίοδος 

09:40 – 10:00 20΄ Διάλειμμα 

10:00 – 11:30 90΄ 2η διδακτική περίοδος 

 
 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

----- 

Βαθμός Ασφαλείας:  
Να διατηρηθεί μέχρι: 
Βαθμός Προτεραιότητας: 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π.Ε.           

ΤΜΗΜΑ Γ’ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ & ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ 
----- 

                
Μ       Μαρούσι, 9-11-2017 

    Αριθ. Πρωτ. Φ.14/ΦΜ/192967/Δ1       
    

Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37 
Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι 
Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr  
Email  : spudonpe@minedu.gov.gr   
Πληροφορίες : Σ. Λαπατά 
                                  Γ. Μέττα 
Τηλέφωνο             : 210 344 2247 
FAX   : 210 344 3354 

     
 
 
 
    ΠΡΟΣ : ΟΠΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
  

http://www.minedu.gov.gr/
mailto:spudonpe@minedu.gov.gr
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11:30– 11:45 15΄ Διάλειμμα 

11:45 – 12:25 40΄ 5η διδακτική ώρα 

12:25 – 12:35 10΄ Διάλειμμα 

12.35– 13:15 40΄ 
6η διδακτική ώρα 

(Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος) 

13.15-13.20 5’ 
Μετάβαση μαθητών που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα σίτισης στην-στις αίθουσες σίτισης 

13.20-13.45 25’ 

Σίτιση για τους μαθητές που δεν παρακολουθούν 
το Ολοήμερο Πρόγραμμα και συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα σίτισης «Σχολικά Γεύματα» 

13.20-14.00 40’ 

1η ώρα Ολοήμερου Προγράμματος 
Σίτιση-χαλάρωση για τους μαθητές που 
παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα 

 
 
Οι Σύλλογοι Διδασκόντων όλων των σχολικών μονάδων που συμμετέχουν στο ανωτέρω Πρόγραμμα, σε 
ειδική συνεδρίασή τους, κατά την έναρξη του Προγράμματος, θα αποφασίσουν α) τον καθορισμό των 
απαραίτητων αιθουσών που κατά περίπτωση κρίνονται αναγκαίες για τη σίτιση των μαθητών, β) τις 
ειδικότερες λεπτομέρειες που αφορούν στην οργάνωση και υλοποίηση της όλης διαδικασίας και 
γενικότερα τη ρύθμιση όλων των προβλημάτων που ανακύπτουν κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του 
προγράμματος, λαμβάνοντας υπόψη τυχόν ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας. 
 
Όσον αφορά τα ολιγοθέσια σχολεία και ειδικότερα τα 1/θέσια, 2/θέσια και 3/θέσια και λόγω των 
ιδιαιτεροτήτων τους, θα πρέπει να δίνεται στο σχολείο, με σχετική πράξη του Συλλόγου Διδασκόντων, η 
δυνατότητα επιλογής του χρόνου εφαρμογής του Προγράμματος Σίτισης κατά τη διάρκεια της ημέρας.  

 
 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ – ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΙΛΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
Το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής  Αλληλεγγύης και το Υπουργείο Παιδείας, 
Έρευνας & Θρησκευμάτων  έχουν εκφράσει ποικιλοτρόπως τη βούλησή τους να ενισχύσουν τους μαθητές.  
Το σχολείο αποτελεί βασικό πεδίο εφαρμογής τέτοιου είδους δράσεων, λόγω του εκπαιδευτικού, 
παιδαγωγικού και ευρύτερα κοινωνικού του ρόλου. 
Το Πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα» στοχεύει, αφενός στην αντιμετώπιση όσο είναι δυνατόν  των αναγκών 
σίτισης των μαθητών που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού και αφετέρου στην υποστήριξη της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας και στην αποτροπή φαινόμενων σχολικής διαρροής.  
Το πρόγραμμα απευθύνεται στο σύνολο των μαθητών των επιλεγμένων σχολείων, με τη σύμφωνη γνώμη των 
γονέων-κηδεμόνων αυτών (επισυνάπτονται υποδείγματα υπεύθυνων δηλώσεων). 
Η καθημερινή προσφορά στο σχολείο ενός υγιεινού γεύματος περιλαμβάνει σημαντικά μεσοπρόθεσμα και 
μακροπρόθεσμα κοινωνικά και οικονομικά οφέλη, όπως η μείωση των κοινωνικών ανισοτήτων και του 
κοινωνικού αποκλεισμού, η ενίσχυση της εκπαίδευσης, η ενίσχυση της αποδοτικότητας των μαθητών. 
Το μενού του Προγράμματος αφορά και στις πέντε (5) εκπαιδευτικές ημέρες της εβδομάδας και είναι ειδικά 
σχεδιασμένο από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο της Αθήνας, για να καλύψει τις διατροφικές ανάγκες των 
μαθητών, στo πλαίσιο της υγιεινής μεσογειακής διατροφής. Τα παραπάνω γεύματα παρασκευάζονται από 
επιλεγμένους προμηθευτές, που διαθέτουν τα απαιτούμενα συστήματα υγιεινής και σύμφωνα με τις 
αυστηρές προδιαγραφές που έχουν οριστεί. Επιπρόσθετα, προβλέπονται συνεχείς πιστοποιημένοι έλεγχοι 
από αρμόδιους φορείς κατά την προμήθεια, διαδικασία παρασκευής και διανομής των γευμάτων.  
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ –ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ 
 
 

Το κάθε προσφερόμενο γεύμα θα είναι ατομικά συσκευασμένο ανά είδος (ζεστό φαγητό και σαλάτα) σε 
πλαστικούς περιέκτες μιας χρήσεως (C-PET, A-PET & PP), που θα κλείνουν αεροστεγώς, ώστε να μην 
επιτρέπουν τις διαρροές κατά τη μεταφορά και να προστατεύουν τα τρόφιμα από σκόνη, έντομα και άλλες 
ρυπάνσεις. Το ψωμί θα είναι συσκευασμένο σε κλειστές ατομικές συσκευασίες.  
Κάθε συσκευασία θα συνοδεύεται από χαρτοπετσέτες και κατάλληλα πλαστικά πιρούνια ή κουτάλια - κατά 
περίπτωση - καθώς και μαχαίρια (χωρίς προεξοχές και ανωμαλίες) μιας χρήσεως.  
Σε κάθε συσκευασία θα αναγράφεται η ημερομηνία παρασκευής και τα συστατικά του γεύματος (π.χ σαλάτα 
εποχής και κυρίως ζεστό πιάτο).  
Τα γεύματα θα είναι τοποθετημένα σε ειδικούς θερμοθαλάμους μεταφοράς τροφίμων με τον ασφαλή 
ενδεδειγμένο τρόπο. Οι σαλάτες θα μεταφέρονται σε ψυκτικούς θαλάμους.  
Τα γεύματα θα παραδίδονται στα σχολεία εντός του χρονικού διαστήματος 11:00 π.μ. -12:45 μ.μ. Ο ανάδοχος 
υποχρεούται να αφήσει τις μερίδες των γευμάτων σε θερμοθαλάμους, τους οποίους θα παραλαμβάνει την 
επόμενη σχολική ημέρα. 
 
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-ΕΡΓΟ ΚΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 
 

Α. Σε κάθε σχολική μονάδα που συμμετέχει στο πρόγραμμα, είναι απαραίτητη η σύσταση τριμελούς 
Επιτροπής Παραλαβής των γευμάτων, με τη διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 5 της με αρ. πρωτ. 
Φ.14/ΦΜ/181027/Δ1/25-10-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 3870 B’/3-11-2017). Πρόεδρος της Επιτροπής αναλαμβάνει ο 
Διευθυντής/Προϊστάμενος της σχολικής μονάδας, ενώ τις άλλες δυο θέσεις καταλαμβάνουν ο Υποδιευθυντής 
της σχολικής μονάδας, όπου προβλέπεται η θέση και ένας εκπαιδευτικός. Ο ορισμός των δυο (2) 
εκπαιδευτικών γίνεται με εισήγηση του  Διευθυντή της σχολικής μονάδας και με απόφαση  του οικείου Δ/ντή 
Εκπ/σης Π.Ε. 
Μετά τη συγκρότηση της Επιτροπής, ο Διευθυντής ή ο Προϊστάμενος κάθε σχολικής μονάδας οφείλει να 
αποστείλει γραπτώς προς το Συντονιστή του Προγράμματος στην οικεία Διεύθυνση Π.Ε. τα ονόματα και τα 
λοιπά στοιχεία των μελών που απαρτίζουν την Επιτροπή Παραλαβής. 
Β. Το έργο και τα καθήκοντα των Επιτροπών Παραλαβής ορίζονται στο άρθρο 6 της με αρ. πρωτ. 
Φ.14/ΦΜ/181027/Δ1/25-10-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 3870 B’/3-11-2017), σύμφωνα με το οποίο: 
 
Η Επιτροπή Παραλαβής κάθε σχολικής μονάδας παραλαμβάνει καθημερινά τα σχολικά γεύματα, 
φροντίζοντας για τον ποσοτικό (αριθμό πακέτων) και ποιοτικό έλεγχό τους. Πιο συγκεκριμένα, η ανωτέρω 
επιτροπή παραλαμβάνει δελτίο αποστολής από τον ανάδοχο, στο οποίο αναγράφεται η ποσότητα και η ώρα 
παράδοσης. Το προσωπικό που μεταφέρει και παραδίδει τα γεύματα θα διαθέτει κατάλληλα θερμόμετρα, 
ώστε κατά την παραλαβή και παρουσία της Επιτροπής Παραλαβής θα μετρά τις θερμοκρασίες των 
θερμοθαλάμων και των ψυκτικών θαλάμων. Οι θερμοκρασίες που πρέπει να τηρούνται για τα ζεστά γεύματα 
είναι μεγαλύτερες από 63 βαθμούς Κελσίου, ενώ για τα κρύα (σαλάτα) είναι από 0 έως 4 βαθμούς Κελσίου. 
Παράλληλα, η Επιτροπή Παραλαβής ελέγχει τις συνθήκες μεταφοράς των προς παράδοση τροφίμων, τη 
συνολική ποσότητα των παραδοθέντων γευμάτων, καθώς και το είδος του γεύματος.  
Ιδιαίτερη προσοχή εφιστάται στον έλεγχο των μακροσκοπικών και οργανοληπτικών χαρακτηριστικών των 
γευμάτων, τα οποία πρέπει να είναι χωρίς ενδείξεις χρησιμοποίησης μειονεκτικών πρώτων υλών, 
απαλλαγμένα από ξένες ύλες και το χρώμα, η υφή, η οσμή και η γεύση τους να είναι χαρακτηριστικά του 
είδους και των συστατικών τους. Γεύματα τα οποία παρουσιάζουν σημάδια σήψης, ευρωτίασης (μούχλας) ή 
άλλης αλλοίωσης πρέπει να αποκλείονται από την κατανάλωση. 
Υπενθυμίζουμε ότι κατά το τελευταίο πενθήμερο κάθε μήνα, η Επιτροπή αποστέλλει συνολικά όλα τα 
πρακτικά ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής (μαζί με τα σχετικά παραστατικά) του τρέχοντος μήνα στο 
Συντονιστή του Προγράμματος στην οικεία Δ/νση Π.Ε. Ο Συντονιστής του Προγράμματος καλείται το πρώτο 
πενθήμερο κάθε επόμενου μήνα να διαβιβάζει συνολικά τα πρακτικά ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής 
και τα σχετικά παραστατικά όλων των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς του για τον προηγούμενο μήνα 
υλοποίησης στην Επιτροπή Παρακολούθησης του προγράμματος «Σχολικά Γεύματα» του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Κα Χριστίνα Μπαγατέλα, email: 
chmpagatela@ypakp.gr, τηλ. 210. 5281184 και κα Μαρία Καλύβα, email: mkalyva@ypakp.gr , τηλ 210. 
5281184). 

mailto:chmpagatela@ypakp.gr
mailto:mkalyva@ypakp.gr
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 

Σας επισυνάπτουμε το πρόγραμμα του μενού των σχολικών γευμάτων και θα παρακαλούσαμε για την ακριβή 
ενημέρωση του αριθμού των μαθητών που θα συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, καθώς και την αναλυτική και 
αριθμητική αναφορά των αλλεργιών και δυσανεξιών αυτών, συμφώνα με το άρθρο 5, παρ. 4, της με αρ. 
πρωτ. Φ.14/ΦΜ/48617/Δ1/21-3-2017 Υ.Α. (Β’1115), ως ακολούθως: «Οι Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων 
α) ενημερώνουν σε ειδική συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων για το σκοπό και τους στόχους του 
Προγράμματος Σίτισης, β) συγκεντρώνουν τις Υπ. Δηλώσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα, γ) καταγράφουν 
τυχόν αλλεργίες - δυσανεξίες των μαθητών και τις αποστέλλουν στο Συντονιστή του Προγράμματος, δ) 
ενημερώνουν το Σύλλογο Διδασκόντων για τον τρόπο παραλαβής των γευμάτων, ε) συγκαλούν το Σχολικό 
Συμβούλιο σε συνεδρίαση, προκειμένου να ενημερωθεί η σχολική κοινότητα για το σκοπό και τους στόχους 
του Προγράμματος, τον τρόπο και τις διαδικασίες υλοποίησής του καθώς και την επίλυση τυχόν πρακτικών 
ζητημάτων που ανακύπτουν και στ) ενημερώνουν το Συντονιστή για τυχόν αλλαγή του αριθμού 
συμμετεχόντων μαθητών στο πρόγραμμα.» 
 
 

 

Περίοδος: ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΜΗΝΕΣ (Νοέμβριος έως και Μάρτιος) 

 Δευτέρα Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 

1η 

εβδομάδα 

-Κοτόπουλο ή 

μπιφτέκια 

κοτόπουλου ή 

γαλοπούλας 

-Ρύζι ή μακαρόνια 

ή πατάτες 

φούρνου 

- Σαλάτα 

-Μακαρόνια με 

4-5 κουταλιές της 

σούπας κιμά 

- Σαλάτα 

-Φιλέτο ψαριού 

(πέρκα ή γλώσσα ή 

βακαλάος ή 

παγκάσιους) 

-Ρύζι ή πατάτες 

- Σαλάτα 

-Κρέας μοσχαρίσιο 

-Ρύζι ή μακαρόνια 

ή κριθαράκι ή 

πλιγούρι 

- Σαλάτα 

-Αρακάς 

κοκκινιστός ή 

λεμονάτος 

- Ψωμί 

-Τυρί φέτα ή 

Ομελέτα ή 

βραστό αυγό 

- Σαλάτα 

 

2η 

εβδομάδα 

- Φιλέτο ψαριού 

(πέρκα ή γλώσσα ή 

βακαλάος ή 

παγκάσιους) 

- Ρύζι ή πατάτες 

- Σαλάτα 

-Μπιφτέκια 

μοσχαρίσια 

-Ρύζι ή 

μακαρόνια ή 

πατάτες 

- Σαλάτα 

-Όσπρια (φακές ή 

φασόλια ή ρεβίθια) 

- Ρύζι ή Ψωμί 

- Τυρί φέτα 

- Σαλάτα  

- Κοτόπουλο 

-Ρύζι ή μακαρόνια 

ή πατάτες ή 

πλιγούρι 

- Σαλάτα 

-Σπανακόρυζο ή 

λαχανόρυζο 

-Ψωμί ολικής 

άλεσης 

-Τυρί φέτα ή 

Ομελέτα ή 

βραστό αυγό 

- Σαλάτα (λάχανο 

ή ντομάτες) 

 

Περίοδος: ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΟΙ ΜΗΝΕΣ (Απρίλιος – Ιούνιος και Σεπτέμβριος – Οκτώβριος) 

 Δευτέρα Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 
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1η 

εβδομάδα 

-Κοτόπουλο ή 

μπιφτέκια 

κοτόπουλου ή 

γαλοπούλας 

-Ρύζι ή μακαρόνια 

ή πατάτες 

φούρνου 

- Σαλάτα 

- Μακαρόνια με 

4-5 κουταλιές της 

σούπας κιμά 

- Σαλάτα 

-Φιλέτο ψαριού 

(πέρκα ή γλώσσα ή 

βακαλάος ή 

παγκάσιους) 

-Ρύζι ή πατάτες 

(φούρνου ή σε μορφή 

πατατοσαλάτας 

- Σαλάτα  

-Κρέας μοσχαρίσιο 

-Ρύζι ή μακαρόνια 

ή κριθαράκι ή 

πλιγούρι 

- Σαλάτα 

-Σπανακόπιτα (με 

τυρί φέτα) 

-Ομελέτα ή 

βραστό αυγό 

-Σαλάτα 

 

2η 

εβδομάδα 

- Φιλέτο ψαριού 

(πέρκα ή γλώσσα ή 

βακαλάος ή 

παγκάσιους) 

- Ρύζι ή πατάτες 

- Σαλάτα 

-Μπιφτέκια 

μοσχαρίσια 

-Ρύζι ή 

μακαρόνια ή 

πατάτες 

-Σαλάτα 

-Όσπρια (φακές ή 

φασόλια 

μαυρομάτικα ή 

χάντρες ή ρεβίθια) 

- Ρύζι ή Ψωμί 

- Τυρί φέτα 

- Σαλάτα  

-Κοτόπουλο 

φούρνου 

-Ρύζι ή μακαρόνια 

ή πατάτες ή 

πλιγούρι 

- Σαλάτα 

-Φασολάκια ή 

μπριάμ (με 

κολοκυθάκια, 

πατάτα & 

λαχανικά) 

-Ψωμί ολικής 

άλεσης 

-Τυρί φέτα ή 

Ομελέτα ή 

βραστό αυγό 

-Σαλάτα (λάχανο 

ή ντομάτες) 

 
Τα σχολικά γεύματα έχουν παρασκευαστεί για να μοιράζονται στην/στις αίθουσα/ες ακριβώς πριν την έναρξη 
της σίτισης, ώστε να παραμένουν στις ασφαλείς θερμοκρασίες συντήρησης. Η κατανάλωση των γευμάτων 
πέραν αυτού του πλαισίου δεν είναι ευθύνη των εμπλεκομένων στη διαδικασία σίτισης εντός του σχολείου. 
Σε όποιες τυχόν περιπτώσεις η κατανάλωση του γεύματος δε γίνεται εντός του σχολείου και βάσει των 
προαναφερόμενων διαδικασιών σίτισης (π.χ. έκτακτη πρόωρη αποχώρηση μαθητή από το σχολείο), 
εφιστάται η προσοχή στην τήρηση των όρων που θέτει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: 
Τα γεύματα να διατηρηθούν υπό ψύξη, με την προϋπόθεση ότι η θερμοκρασία τους θα φτάσει τους 4 
βαθμούς Κελσίου εντός 2 ωρών από το σερβίρισμα. Σε αυτή την περίπτωση τα γεύματα μπορούν να 
αποθηκευτούν στο ψυγείο και να καταναλωθούν, αφού ξαναζεσταθούν στους 74 βαθμούς Κελσίου για 15 
δευτερόλεπτα.  

 
                                                                                                        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ                                                                                                                              
                                                                                                            
      
                                                                                     
 

                                                                                           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                         

Εσωτερική Διανομή:  
1) Γρ. Υπουργού 
2) Γεν. Δ/νση Σπουδών ΠΕ και ΔΕ 
3) Δ/νση Σπουδών , Προγραμμάτων και Οργάνωσης ΠΕ-Τμήμα Γ’ 

ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ
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Ενημερωτικό σημείωμα 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων υλοποιεί πρόγραμμα σίτισης σε 

Δημοτικά Σχολεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης…………………………………………. 

Το πρόγραμμα «Σχολικά γεύματα» απευθύνεται στο σύνολο των μαθητών προεπιλεγμένων σχολείων. Η 

καθημερινή προσφορά στο σχολείο ενός δωρεάν, υγιεινού γεύματος περιλαμβάνει σημαντικά 

μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα κοινωνικά και οικονομικά οφέλη, όπως η μείωση των κοινωνικών 

ανισοτήτων και του κοινωνικού αποκλεισμού, η ενίσχυση της εκπαίδευσης, η ενίσχυση της 

αποδοτικότητας των μαθητών. 

Το μενού του προγράμματος αφορά και τις πέντε εκπαιδευτικές ημέρες της εβδομάδας και είναι ειδικά 

σχεδιασμένο από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο της Αθήνας για να καλύψει τις διατροφικές ανάγκες των 

μαθητών στα πλαίσια της υγιεινής μεσογειακής διατροφής. Τα παραπάνω γεύματα παρασκευάζονται 

από επιλεγμένο προμηθευτή που διαθέτει τα απαιτούμενα συστήματα υγιεινής και σύμφωνα με τις 

αυστηρές προδιαγραφές που έχουμε ορίσει. 

Για τη συμμετοχή των μαθητών στο πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα», ζητείται η ενυπόγραφη 

συγκατάθεσή σας την οποία θα επιστρέψετε στο Σχολείο. 

……………………………………………………………………………………………………………………………............................ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η ……………..…………..………………………….. δηλώνω υπεύθυνα ότι 
δέχομαι το παιδί μου ………………………………………………………………….……, μαθητής/τρια της …. Τάξης, 
του …… Δημ. Σχολείου………………………, να σιτίζεται στο Σχολείο με το πρόγραμμα «Σχολικά 
Γεύματα» που υλοποιεί το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. 
Δηλώνω επίσης, ότι το παιδί μου δεν έχει / έχει (υπογραμμίστε κατάλληλα) αλλεργία, δυσανεξία σε 
συγκεκριμένες τροφές.   
Σε περίπτωση που έχει κάποια αλλεργία-δυσανεξία, γράψτε, εφόσον γνωρίζετε τις τροφές που 
την προκαλούν:………………………………………………….                       
                                                                                                                                  ….. , …./… /2017 

          
 
                                                                                                                                        Υπογραφή 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η ……………..…………..………………………….. δηλώνω υπεύθυνα ότι 
δέχομαι το παιδί μου ………………………………………………………………….……, μαθητής/τρια της …. Τάξης, 
του …… Δημ. Σχολείου………………………, να παραμένει στο Σχολείο πέραν του υποχρεωτικού 
Πρωινού Προγράμματος (13.15-13.45) και να σιτίζεται με το πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα», 
που υλοποιεί το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. 
Δηλώνω επίσης, ότι το παιδί μου δεν έχει / έχει (υπογραμμίστε κατάλληλα) αλλεργία, δυσανεξία σε 
συγκεκριμένες τροφές.   
Σε περίπτωση που έχει κάποια αλλεργία-δυσανεξία, γράψτε, εφόσον γνωρίζετε τις τροφές που 
την προκαλούν:………………………………………………….                       
                                                                                                                               ….. , …./… /2017 
 
 
 
                        Υπογραφή 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΑ ΓΕΥΜΑΤΑ     

ΟΜΑΔΑ 1 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 1
Ο
 Ειδ. Σχολείο 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 2ο Δ. Σχολείο 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 5
ο
  Δ. Σχολείο 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 7
ο
  Δ. Σχολείο 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Δ.Σ. Ζυγού 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Δ.Σ. Αμυγδαλεώνα 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 1
ο
 Κρηνίδων 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 2
ο
 Κρηνίδων 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Δ.Σ. Φιλίππων 

      

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 1
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 2
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 6
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 7
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 8
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 11
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 15
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 20
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 17
ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ Δ.Σ.ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ ΜΙΚΡΟΥ ΕΥΜΟΙΡΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ Δ.Σ.ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
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ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 1
ο
 ΕΙΔΙΚΟ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΧΡΥΣΑΣ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ Μ/ΚΟ Δ.Σ. 2
ου

  ΞΑΝΘΗΣ 

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ Μ/ΚΟ Δ.Σ. 1
ου

 ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ  

ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗΣ Μ/ΚΟ Δ.Σ.  2
ου

 ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ  

      

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Δ.Σ. ΑΒΔΗΡΩΝ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Δ.Σ. ΔΙΟΜΗΔΕΙΑΣ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Δ.Σ. ΠΕΤΕΙΝΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ ΣΧ.ΣΟΥΝΙΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ    ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ ΣΧ.ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑΣ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Δ.Σ.  ΓΕΝΙΣΕΑΣ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Δ.Σ. ΠΟΛΥΣΙΤΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΣΕΛΕΡΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΦΙΛΙΩΝ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΣΗΜΑΝΤΡΩΝ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. Π. ΚΑΤΡΑΜΙΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΒΑΦΕΪΚΩΝ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΑΚΑΡΠΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΑΛΚΥΟΝΗΣ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΒΕΛΟΧΩΡΙΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. Π. ΖΥΓΟΥ 

ΞΑΝΘΗΣ ΑΒΔΗΡΩΝ Μ/ΚΟ Δ.Σ. ΦΕΛΩΝΗΣ 

      

ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 1
ο
 Δ.Σ. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 2
ο
 Δ.Σ. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 3
ο
 Δ.Σ. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 4
ο
 Δ.Σ. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 5
ο
 Δ.Σ. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ Δ.Σ. ΜΕΤΑΞΑΔΩΝ 
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ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ Δ.Σ. ΑΣΠΡΟΝΕΡΙΟΥ 

      

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
8/Θ 7ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ Δ.Σ. 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
8/Θ 9ο  ΟΛΟΗΜΕΡΟ Δ.Σ. 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
8/Θ 8ο  ΟΛΟΗΜΕΡΟ Δ.Σ. 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
10/Θ 11ο  ΟΛΟΗΜΕΡΟ Δ.Σ. 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
12/Θ 6ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ Δ.Σ. 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

4ο ΜΕΙΟΝΟΤ ΟΛΟΗΜ Δ.Σ. 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

7/Θ 13ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ Δ.Σ. 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
7/θ  2

ο
 ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 7/θ ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΣ ΜΑΣΤΑΝΛΗ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 7/Θ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΣ ΡΟΔΙΤΗ 

      

ΟΜΑΔΑ 2 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 1
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 2
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 4
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 5
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 6
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 7
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 8
ο
 ΔΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

      

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
4

ο
 ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
5

ο
 ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
6

ο
 ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
10

ο
 ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
11

ο
 ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
1

ο
 ΔΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
2

ο
 ΔΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
3

ο
 ΔΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
4

ο
 ΔΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
7

ο
 ΔΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
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Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
AΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
8

ο
 ΔΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

      

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 6
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 7
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 11
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 12
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 14
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 17
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 19
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Γ΄ΑΘΗΝΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 20
ο
 ΔΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

      

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
1

ο
 ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
2ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
3ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
4ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
5ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
6ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
7ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
8ο ΔΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
1

ο
 ΔΣ Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
2

ο
 ΔΣ Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

      

Αν. Αττικής Αχαρνών 28ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών 23ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών 24ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών 16ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών   3ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών   7ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών 11ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών 15ο Αχαρνών 

Αν. Αττικής Αχαρνών   5ο Αχαρνών 

      

Β΄ΑΘΗΝΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 4
ο
 Δ.Σ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 3ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 4ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 7ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 8ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 9ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 10ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 
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Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 14ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 16ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 19ο ΔΣ Ν. Ιωνίας 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Διαπολιτισμικό (Αλσούπολης) 

Β΄ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Ειδικό  Ν. Ιωνίας 

      

      

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 1
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 2
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 3
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 4
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 5
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 6
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 7
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 8
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 9
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 10
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 11
ο
 ΔΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

      

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 2
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 3
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 4
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 5
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 7
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 8
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 9
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 10
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 11
ο
 ΔΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1
ο
 ΔΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 2
ο
 ΔΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 3
ο
 ΔΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ 

      

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 1
ο
 ΔΣ ΜΕΓΑΡΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 2
ο
 ΔΣ ΜΕΓΑΡΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 5
ο
 ΔΣ ΜΕΓΑΡΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 1
ο
 ΔΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 2
ο
 ΔΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 3
ο
 ΔΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ 

      

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 2
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 3
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 
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ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 5
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 6
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 7
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 9
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 10
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 1
ο
 ΔΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 2
ο
 ΔΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 3
ο
 ΔΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 4
ο
 ΔΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ 

      

      

ΟΜΑΔΑ 3 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 1ο Δημ. Σχ. Γοργοποτάμου 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 1ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 5ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 6ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 10ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 14ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 17ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 20ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 22ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 24ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 25ο Δημ. Σχ. Λαμίας 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ Δημ. Σχ. Λιανοκλαδίου 

      

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΕΙΔ. Δ.Σ. ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 01
ο
 Δ.Σ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 03
ο
 Δ.Σ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 04
ο
 Δ.Σ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 05
ο
 Δ.Σ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Δ.Σ ΑΙΑΝΤΕΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Δ.Σ ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Δ.Σ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Δ.Σ ΠΑΛΟΥΚΙΩΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Δ.Σ ΣΕΛΗΝΙΩΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Δ.Σ ΦΟΙΝΙΚΑ 

      

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΕΙΔ. Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 03
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 04
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ



13 
 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 05
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 06
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 10
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 11
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 15
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 18
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 24
ο
 Δ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 01ο ΕΙΔ. Δ.Σ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 01
ο
 Δ.Σ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 02
ο
 Δ.Σ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 03
ο
 Δ.Σ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 04
ο
 Δ.Σ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

      

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 01
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 03
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 04
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 05
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 06
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 08
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 11
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 14
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 27
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 01
ο
 Δ.Σ ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 02
ο
 Δ.Σ ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 06
ο
 Δ.Σ ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 
ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

(ΤΕΩΣ ΕΙΔ.ΠΙΚΠΑ) 

      

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 9
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 13
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 15
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 21
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 8
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 3
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 4
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 5
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Δ΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 2
ο
 Δ.Σ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

      

ΟΜΑΔΑ 4  

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ
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Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 32 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 46 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 48 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 49 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 50 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 51 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 52 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 53 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 54 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 55 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 56 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 57 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 58 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 59 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 60 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 61 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 62 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 64 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 66 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 67 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 69 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 99 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 127 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 128 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 142 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 144 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 145 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 162 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

      

ΟΜΑΔΑ 5 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 16ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 19ο   

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 20ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 12 ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 5ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 6ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 7ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 9ο   

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΓΑΒΑΛΟΥΣ 

ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ
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Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ 13o ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΟΚΙΜΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΑΤΩ ΖΕΥΓΑΡΑΚΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΛΕΠΕΝΟΥΣ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 1ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 2ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 3ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΤΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΡΙΓΑΝΗΣ 

      

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 1ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 2ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 3ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΚΑΤΟΧΗΣ  1ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΚΑΤΟΧΗΣ 2ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΛΕΣΙΝΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΑΣΤΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 1ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 2ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 3ο   

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 4ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 6ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ  1ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ 2ο  

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΣΤΑΜΝΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ Δ.Σ. ΕΥΗΝΟΧΩΡΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 5
ο
 Δ.Σ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ Δ.Σ. ΓΟΥΡΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ Δ.Σ. ΧΑΛΙΚΙ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

      

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 2ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΔΑΦΝΗΣ 1ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΛΥΓΙΑ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 5ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 7ο 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟ  
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Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΞΗΡΟΠΗΓΑΔΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΤΡΙΚΟΡΦΟΥ 

      

ΟΜΑΔΑ  6 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

Μεσσηνίας Καλαμάτας Άριος 

Μεσσηνίας Καλαμάτας Αρφαρών 

Μεσσηνίας Καλαμάτας Ασπροχώματος  

Μεσσηνίας Καλαμάτας Θουρίας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας 3o Καλαμάτας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας 6o Καλαμάτας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας 9o Καλαμάτας  

Μεσσηνίας Καλαμάτας 12o Καλαμάτας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας 13o Καλαμάτας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας 14o Καλαμάτας  

Μεσσηνίας Καλαμάτας 16o Καλαμάτας  

Μεσσηνίας Καλαμάτας 17o Καλαμάτας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας 22o Καλαμάτας 

Μεσσηνίας Καλαμάτας Πλατέος 

Μεσσηνίας Καλαμάτας Σπερχογείας 

      

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 8
ο
 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 12ο ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 2
ο
 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 3
ο
 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 4
ο
 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 5
ο
 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΣΟΦΙΚΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ 

      

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 3ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 5ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 6ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 7ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 8ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 10ο ΔΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΔΣ ΝΕΣΤΑΝΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΔΣ ΣΤΑΔΙΟΥ  

      

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΟΥΝΕΪΚΩΝ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΒΑΡΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 1
ο
 ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
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Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 2
ο
 ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 3
ο
 ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΑΒΑΛΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΔΑΜΑ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 4
ο
 ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 5
ο
 ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 6
ο
 ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΦΟΥΦΕΙΟ ΕΙΔ.ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ.ΣΧ. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΓΕΡΑΚΙ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΑΥΓΕΙΟΥ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΙΔΑΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΕΦΥΡΑ 

      

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΑΛΦΕΙΟΥΣΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛ.ΚΟΥΤΣΟΧΕΡΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΩΛΕΝΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 10
ο
 ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 3
ο
 ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 5
ο
 ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΟΥΜΕΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. ΦΙΛΟΘΕΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΡΤΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΟΥΡΟΧΩΡΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 8
ο
 ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 11
ο
 ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 7
ο
 ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΑΜΠΕΛΩΝΑ 

ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΡΑΤΟΥΛΑ 

      

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 1
ο
 Δ. Σ. Οβρυάς 

ΑΧΑΙΑΣ Πτρέων 1
ο
  Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 3
ο
   Δ. Σ. Παραλίας 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 7
ο
   Δ. Σ. Πάτρας 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 14
ο
  Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 13
ο
 Δ. Σ.  Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρών 16
ο
  Δ. Σ.  Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρών 18
ο
  Δ. Σ.  Πατρών 
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ΑΧΑΙΑΣ Πατρών 21
ο
  Δ. Σ.  Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρών 22
ο
  Δ. Σ.  Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρών 23
ο
  Δ. Σ.  Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρών 24
ο
  Δ. Σ.  Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 29
ο
  Δ. Σ. Πάτρας 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 36
ο
  Δ. Σ. Πάτρας 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 39
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 41
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 47
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 52
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 53
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 54
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 61
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

ΑΧΑΙΑΣ Πατρέων 65
ο
 Δ. Σ. Πατρών 

      

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 3
ο 

 Δ. Σ. Αιγίου 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 4
ο 

 Δ. Σ. Αιγίου 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 5
ο 

 Δ. Σ. Αιγίου 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 6
ο 

 Δ. Σ. Αιγίου 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 7
ο 

 Δ. Σ. Αιγίου 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 10
ο 

 Δ. Σ. Αιγίου 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ Δ. Σ. Καμαρών 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ Δ. Σ. Κουλούρας 

ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ Δ. Σ. Αβύθου 

      

      

ΟΜΑΔΑ  7 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΚΟΛΟΚΥΝΘΟΥΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΚΟΡΗΣΟΥ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1
ο
 Δ. Σ. ΜΑΝΙΑΚΩΝ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2
ο
 Δ. Σ. ΜΑΝΙΑΚΩΝ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΜΑΥΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. Ν. ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΠΟΛΥΚΑΡΠΗΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΤΟΙΧΙΟΥ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ. Σ. ΧΙΛΙΟΔΕΝΔΡΟΥ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1
ο
 Δ. Σ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2
ο
 Δ. Σ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 3
ο
 Δ. Σ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ



19 
 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 6
ο
 Δ. Σ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 7
ο
 Δ. Σ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

      

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 2
ο
 Δ.ΣΧ. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 3
ο
 Δ.ΣΧ. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙΟΥ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Ν. ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ Δ.ΣΧ. ΞΗΡΟΛΟΦΟΥ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΕΙΔΙΚΟ 

      

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
1ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΕΟΥΣΑΣ  

ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΩΝ 

ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΜΠΗΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΙΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΛΚΙΑΔΩΝ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΜΜΟΤΟΠΟΥ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΑΧΗΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΒΡΙΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΟΒΑΤΟΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟY 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ  ΑΝΕΖΑΣ 

ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΩΣΤΑΚΙΩΝ 

      

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ειδικό 1ο Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ειδικό 2ο Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ειδικό 4ο Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 3ο 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 4ο 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 6ο 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 9
ο
 Διαπολιτισμικό 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 10ο 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 13ο 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ιωαννίνων 24ο 
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ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Αγίας Μαρίνας Ιωαννίνων  

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ανατολής Ιωαννίνων 2ο 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Ασβεστοχωρίου Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Δροσοχωρίου Ιωαννίνων  

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Κατσικά Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Κουτσελιού Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Λογγάδων Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Μαρμάρων 1
ο
 Ιωαννίνων 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Μπάφρας - Νεοκαισάρειας 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Περάματος 1ο 

      

      

ΟΜΑΔΑ  8 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

      

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 1
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 2
ο 

Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 3
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 4
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 5
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 6
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 8
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 9
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 10
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 11
ο
 Δ.Σ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 14
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 15
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 17
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 18
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 19
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 24
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 29
ο
 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 9
ο 

Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

      

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΛΙΝΟΣ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΔΙΑΛΕΚΤΟΥ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΕΓ.ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΓΑΡΧΗΣ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΟΥΛΙΑΣ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΙΖΩΜΑΤΟΣ 

      

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 5
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 6
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 7
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 8
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 10
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 18
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Δ.ΣΧ. ΚΑΛΛΙΘΗΡΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΟΜΑΓΟΥΛΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Δ.ΣΧ. ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Δ.ΣΧ. ΑΡΤΕΣΙΑΝΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Δ.ΣΧ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ  

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Δ.ΣΧ. ΣΤΑΥΡΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΕΙΔΙΚΟ Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 19
ο
 Δ.ΣΧ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

      

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ 1
ο
 Δ.ΣΧ. ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ  2
ο
 Δ.ΣΧ. ΣΟΦΑΔΩΝ  

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ Δ.ΣΧ. ΑΝΑΒΡΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ Δ.ΣΧ. ΚΑΡΠΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ Δ.ΣΧ. ΚΕΔΡΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ Δ.ΣΧ. ΚΥΨΕΛΗΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ Δ.ΣΧ. ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ



22 
 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ Δ.ΣΧ. ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΟΦΑΔΩΝ 4
ο
 Δ.ΣΧ. ΣΟΦΑΔΩΝ 

      

ΟΜΑΔΑ 9 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

   5
ο
 12/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

6
ο
 6/θ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 
6/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΒΛΑΧΑΤΩΝ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

4/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ 
ΘΕΚΛΗΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 
12/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

5/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΩΝ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 5/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΛΑΡΟΥ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 4/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΑΛΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 
2/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΧΙΟΝΑΤΩΝ 

      

ΟΜΑΔΑ  10 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ Δ.Σ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Δ.Σ.  ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ-ΔΑΣΚΙΟΥ-

ΣΦΗΚΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 4ο ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ   

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 5ο ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ   

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 7ο ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 8ο ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 16ο ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟ ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΔΣ  ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΑΣΩΜΑΤΩΝ-

ΑΜΜΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΔΣ ΒΕΡΓΙΝΑΣ-ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 1ο ΔΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 2ο ΔΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 3ο ΔΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΔΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΔΣ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ-ΡΑΧΗΣ 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΑΣΚΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ  ΑΣΣΗΡΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΓΕΡΑΚΑΡΟΥΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΚΑΒΑΛΑΡΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΚΟΛΧΙΚΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΚΡΙΘΙΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΑΓΥΝΩΝ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΟΣΣΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΣΟΧΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΞΥΛΟΠΟΛΗΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 2ο 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 7ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 8ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 10ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 12ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΠΕΥΚΩΝ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ  ΠΕΥΚΩΝ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΠΕΥΚΩΝ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΠΕΥΚΩΝ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 6ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 8ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 10ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΕΙΔΙΚΟ ΔΣ ΙΝΑΑ ΠΕΥΚΩΝ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΕΩΝ 11ο 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΑΔΕΝΔΡΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΒΑΘΥΛΑΚΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΓΕΦΥΡΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΝΕΑΣ ΜΕΣΗΜΒΡΙΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩ 
ΓΕΦΥΡΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΔΡΥΜΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΛΗΤΗΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 5ο 

      

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 12ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 3ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 18ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 15ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 11ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  ΔΗΜ. ΣΧ. ΧΡΑΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 19ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 8ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
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ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 6ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 17ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 10ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  ΔΗΜ. ΣΧ. ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΗΜ. ΣΧ. ΓΑΝΟΧΩΡΑΣ 

      

      

ΟΜΑΔΑ  11 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΑΡΕΘΟΥΣΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΝΕΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΝΕΑΣ ΜΑΔΥΤΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΝΕΩΝ ΒΡΑΣΝΩΝ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΒΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥ 2ο 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ  ΒΡΑΧΙΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΔΙΑΒΑΤΩΝ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΔΙΑΒΑΤΩΝ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΔΙΑΒΑΤΩΝ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΚΥΜΙΝΩΝ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΝΕΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΝΕΩΝ ΜΑΛΓΑΡΩΝ 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΣΙΝΔΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΣΙΝΔΟΥ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΣΙΝΔΟΥ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΛΤΑ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ 3ο 

      

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 3
ο
 ΔΣ ΕΠΑΝΟΜΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΔΣ ΝΕΑΣ ΚΕΡΑΣΙΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 2
ο
 ΔΣ ΝΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 
ΔΣ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΝΕΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 3
ο
 ΔΣ ΠΕΡΑΙΑΣ  

      

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΣ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 8
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 11
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 18
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 30
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 37
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 44
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 45
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 51
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 53
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 54
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
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ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 55
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 59
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 61
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 63
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 64
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 66
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 67
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 81
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 36
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 90
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

      

      

ΟΜΑΔΑ  12 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 7ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 8ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 12ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 13ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 1ο 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 5ο ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 6ο 

      

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ  ΠΟΛΙΧΝΗΣ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 6ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 10ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 12ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 13ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 14o 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 4ο 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 6ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 7ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 8ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 9ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 13ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 14ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 16ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 5 ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 18ο 

      

      

ΟΜΑΔΑ  13 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 2ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 3ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 6ο ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 7ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 8ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 1ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 2ο 
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Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 4ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 5ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 6ο ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 7ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 8ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 9ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 10ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 11ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 12ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 13ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 14ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 15ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 16ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 17ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 18ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ19ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 20ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 21ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 22ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 23ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 24ο 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

13 ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 25ο 
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ΟΜΑΔΑ  14 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

      

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2ο Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 4ο Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 50ό Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 5ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 8ο Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 11ο Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 12ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 13ο Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 42ο Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 23ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 26ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 33ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 39ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 40o Δημοτικό Ηρακλείου  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 48ο Δημοτικό Ηρακλείου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3
ο
 Δημοτικό Ν. Αλικ/σσού  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 4ο Δημοτικό Ν. Αλικ/σσού  

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΧΟΛΙΚΑ ΓΕΥΜΑΤΑ                                                                                                                             
AΠΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
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Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 1
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 4
ο
 ΔΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ  ΔΣ ΦΥΛΗΣ 

      

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 4
ο
 ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 5ο ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 9ο ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 34ο ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 101ο ΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

      

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 26 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 27 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 28 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 29 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 30 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 45 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

Α΄ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 150 Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

      

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Δ.Σ ΚΑΡΒΑΛΑΣ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 19
ο
 Δ.Σ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 22
Ο
 Δ.Σ ΚΑΒΑΛΑΣ 

      

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 02
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 10
ο
 Δ.Σ ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 04
ο
 Δ.Σ ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 05
ο
 Δ.Σ ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

      

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 01ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 02ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 03ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 04ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 05ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 06ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 08ο Δ.ΣΧ.ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ Δ.ΣΧ. ΝΕΟΥ ΙΚΟΝΙΟΥ 

      

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Α/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
22ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

Α. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 

1. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΈΒΡΟΥ 
2. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
3. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 
4. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΡΟΔΟΠΗΣ 
5. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α΄ΑΘΗΝΑΣ 
6. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  Β΄ΑΘΗΝΑΣ 
7. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  Γ΄ΑΘΗΝΑΣ 
8. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  Δ΄ΑΘΗΝΑΣ 
9. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ  
10. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ 
11. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
12. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
13. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 
14. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 
15. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ 
16. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
17. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
18. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 
19. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
20. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΆΡΤΑΣ 
21. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
22. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
23. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
24. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
25. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
26. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
27. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
28. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
29. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
30. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
31. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

 
32. ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ (ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΟΙΚΕΙΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ Π.Ε.) 

 
Β. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ   
 

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ Δ/ΝΣΕΙΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ: ΑΤΤΙΚΗΣ, ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ, 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ, ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΚΡΗΤΗΣ, ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
(υπόψη Προϊστάμενων Επιστ. & Παιδ. Καθοδήγησης Π.Ε.)         
 

2. ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
 

3. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ, ΤΜΗΜΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Σολωμού 60, 10432 ΑΘΗΝΑ 

                      e-mail: kvatsi@ypakp.gr ,  chmpagatela@ypakp.gr , mkalyva@ypakp.gr . 
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ΑΔΑ: ΩΔ1Π4653ΠΣ-ΒΗΞ
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